WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALUUTA KAPTEPA M KNN 111.08901.1
T . ron | OBBEM | o Tun
MAPKA 1 MOAETb i gumycka | gedrATEns | KON mpygoga
Changan | G35 | 2014 | 16 AN | MEPEAHMA
lMaiika 3aknagHas M10x80
Brynika h=6m
laika 3aknagHas M1
Eong M10x25
L 1
Bont M10x30 Rt il

Wairba 10

5. BaraHyTe GONTel ¢ HEOBXOAMMBIM YEUIUEM. Tlighowy, 2 iwe

WHCTpYKUMA NO yCTAHOBKE; CocTaB M3genus: | ;
i i
1. YeTanoBuTe raiki 3aknaaHsie M10 Hap oTeepcTuamMu (A, HaumeHosaHue | Kon-Bo | MoMeHT 3aTsiki
2. BeepHyTh Bontol M10x30 Ha 2-3 obopoTta B yeTaHOBNEHHLIE FARKN Sawmera; Twr
aaknagHee M10. Bont M10x25, 2wr | 47.0 Hm
3. YcTaHoBuTe radkm zaknagueie M10x80 vag oTeepcTramm (B). E”Tjrﬁ"ﬁi"?g: 3 ﬂ : S0
4. YeTaHOBUTE 38LUWTY. 33AHII0 YBCTE HAOETE HA YOTAHOBNEHHLIE laika saxnagHas Mi00  2ww |
BonTel M10x35, nepenHKI0 YECTE 3AKPENUTE K YCTAHOBNEHHLIM FE0KamM Iaifka 3akranHas meSﬂE 2 wr i
saknanHeii M10x80 wepes eTynkn h=6 mMm. Brynka h=6 MM | 2 wm :

MNpon3B0aMTENL BNPABE BHOCHTE M3MEHEHMA B KOHCTRYKLMKD 3aLIMTHI.
TexHuyeckan nopaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



